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96,5 

1000 
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0,543 

1,15 

0,32 

0,0182 

345,6 
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 كأساً  16=  25÷  400=  0,25÷  4

 دينار  4,48=  0,64×  7ثمن علب الألوان = 

 دينار 1,16=  0,58×  2ثمن القصتين = 

 دينار 5,64=  1,16+  4,48دفع المعلم = 

 

 م  0,2150=  0,25×  0,86استخدمت = 

  0,6450=  0,2150 – 0,8600الجزء المتبقى = 

0,8600 
0,2150 
0,6450  

5 

 م 0,42=    2÷  0,84طول القطعة الواحدة = 



 

  ( 4 )الوحدةورقة عمل 

  الصحيحة:السؤال الأول / ضع خطاً تحت الإجابة 

 (  الوزن –الطول       –   المساحة)( السنتمتر المربع من وحدات قياس ........................             1

 (   60  – 30   -  15)   2سم فإن مساحته.............سم 5سم وارتفاعه  6( مثلث طول قاعدته 2

 مثلث (  –مربع  –( جميع أوجه المكعب متساوية وكل منها على شكل ..............          ) مستطيل 3

 (   1000 –  7000  – 700)                                          2دونمات = ..............م 7( 4

 سم نوعه بالنسبة لأضلاعه .............. 5سم ،  7سم ،  5ث الذي أضلاعه ( المثل5

 مختلف الأضلاع (      -     متساوي الساقين   -الأضلاع   )متساوي                                      

 :الخاطئةأمام العبارة )×(  أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ ( )  علامةضع السؤال الثاني / 

 نوعه مثلث منفرج الزاوية  50o    ،60o    ،70 oالمثلث الذي قياسات زواياه (    ×)    -1

 12عدد أحرف متوازي المستطيلات =  (  √)     -2

 الدونم من وحدات قياس الطول  (   ×)    -3

 مساحة المستطيل = الطول + العرض (   ×)    -4

 ب ج  في المثلث المقابل يمثل القاعدة .             (   √)    -5

 السؤال الثالث / أكمل الفراغ : 

 2سم25سم فإن مساحته =  5ه عأ( مربع طول ضل

 8، وعدد رؤوسه 6ب( عدد أوجه المكعب 

 القاعدتين+ مساحة  الجانبيةج( المساحة الكلية لمتوازي المستطيلات = المساحة 

 الارتفاع.× القاعدة ×    د( مساحة المثلث = 
 

 - التالية:السؤال الرابع/ أجب عن الأسئلة 

م20أ( قطعة أرض مستطيلة الشكل طولها 
2
م 12، وعرضها  

2  
 جد مساحتها .

 2م240= 12×20العرض   ×الطول الحل / 

 المقابل.ب( جد مساحة المثلث 

 2سم24=8×3الحل / 

 

 جـ                                            ب

 أ 

 د

 سم 8 سم 10

 سم 6

 



 سم ، جد مساحته الجانبية .  3سم وارتفاعه  4سم وعرضه  5ج( متوازي مستطيلات طوله 

 12=3×4           15=3×5الحل / 

 سم 54المساحة الجانبية =              12=3×4           15=3×5         

 السؤال الخامس :

 المكعب.أ( أكمل شبكة 

 

 

 

 

 

 

 

 60oوقياس زاوية  أ =  سم، 4ب( ارسم المثلث أ ب ج الذي فيه طول أ ب = 

 . o 70، وقياس زاوية ب = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ                                       ب

  
 سم 4
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✔ 
 

✔ 

✖ 

 

✖ 

✖ 

✔ 
 

✖ 
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 ب  ج

 أ  د 

1000 

 الطول                                 الطول

 2سم900=  30×  30

 الارتفاع

 القاعدة

 المساحة الجانبية

 2سم 180



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مستطيل 

 الطول                 العرض 

15  ×8 =120 

 2سم135= 9×  15

 القاعدة            الارتفاع

 2سم35=  7×  10×  1
2       1 

 الجانبية             مساحة القاعدتين

 متساوي الساقين

 مختلف الأضلاع

 قائم الزاوية 

 منفرج الزاوية 

 مكعب 

10  ×5  =50 

 2سم7 2سم16وجه مربعة  16

 1       2  3     4      5     6   7      8 

16   15  14   13  12    11   10   9 
7 

5      2   1 

6    4     2 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2م400=  20×  20الطول = × مساحة المربع = الطول 

 المسافة × الطول                    

 2سم36=  4×  9المستطيل = مساحة المربع = مساحة 

 36=  6×  6سم لأن 6طول المربع = 

 مساحة المربع = مساحة المستطيل = 

 2سم144=  9×  16          

 2سم144= 12×  12سم لان 12طول المربع =  

 المساحة الجانبية =

6  ×2  +6  ×2  =4  ×2  =4  ×2 

 2سم40=  8+  8+  12+  12

 سم48= 4×  6×  2مساحة القاعدتين = 

 2سم88= 48+  40المساحة الكلية = 

 9                                9 

16 

 المساحة الجانبية = مجموع مساحات

 الأوجه الجانبية الأربعة =

9  ×2  +9  ×2  +5  ×2  +5  ×2 = 

 2سم56=  10+  10+  18+  18



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الارتفاع

 10×  1مساحة المثلث = 
5

 2سم30=  6×   
2                       1 

1  ×9 
 2سم12=  4×  3

2  
1 

 2سم14=  2 4×  7×   1

2 
1 

 مستطيل 

 2م25=  5×  5مساحة المربع = 

 2م360=  12×  30مساحة المستطيل = 

 2م385=  360+  25مساحة القطعة = 



 ( 5ورقة عمل   ) الوحدة 

 الصحيحة:السؤال الأول / ضع خطاً تحت الإجابة 

 (  جميع ما سبق  -الخطوط   -( من طرق التمثيل البياني التمثيل بــ..................          ) الأعمدة 1

 تسعة ( -ستة   -  سبعة)على العدد ...............           ( الإشارة / / / /   / /  تدل2

 ( الشكل المقابل هو تمثيل بــ......................3

 الخطوط  (   -الأعمدة الرأسية    -  الأفقية الأعمدة)                                    

 السؤال الثاني / 

 طالباً من طلاب الصف الخامس في اختبار الرياضيات ) نصف الفصل ( 20قام المعلم أحمد برصد علامات 

 ، فكانت النتائج كالآتي :

17  ،13  ،16  ،14  ،17  ،19  ،16  ،13  ،13  ،14  ،17  ،16  ،14  ،18  ،15  ،14  ،13  ،17  ،

17 . 

 المقابل.أ( أكمل الجدول التكراري 

 -ب( أجب عن الأسئلة التالية :

 17 ( العلامة التي حصل عليها أكبر عدد من الطلاب1

 15،19( العلامة التي حصل عليها أقل عدد من الطلاب2

 ( عدد الطلاب الذين حصلوا على علامة3

 3              17أكبر من 

 -الثالث: السؤال 

 الشكل المقابل يمثل درجات الحرارة خلال أسبوع في إحدى 

 -الفلسطينية: المدن 

 أكمل الفراغ : 

 الخميس  أعلى درجة حرارة كانت يوم  -1

 20درجة الحرارة يوم الأحد  -2

 

 

 

 التكرار الإشارات العلامة

13 ////  4 

14 //// 4 

15 / 1 

16 /// 3 

17 //// 5 

18 // 2 

19 / 1 

 



 

  الرابع:السؤال 

  الأسبوع.الجدول الآتي يمثل عدد الزوار لمعرض الكتاب خلال أربعة أيام من 

 الثلاثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 400 300 150 250 العدد

  .الرأسيةبالأعمدة مثل البيانات السابقة  -أ

  الفراغ:أكمل  -ب

 ( أكثر عدد من الزوار كان يوم ..................1

 الأحد لمعرض الكتاب هو ........... ( عدد الزوار يوم2

 .....يومي السبت والاثنين ..........( الفرق بين عدد الزوار في 3

 

 

 

 

 

 

 

  الخامس:السؤال 

 الجدول التالي يمثل درجات الحرارة في مدينة القدس في أحد الأسابيع .

 الجمعة الخميس الأربعاء الثلاثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 16 20 18 16 15 14 12 الحرارةدرجة 

 

 مثل البيانات السابقة بطريقة الخطوط. -أ

 أكمل الفراغ : -ب

 ( اليوم الذي بدأت بعده درجات الحرارة 1

 بالانخفاض هو يوم .....................

 ( في أي يوم كانت درجات الحرارة متساوية 2

...........................، ................................. 
 الأيام 

 درجة الحرارة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 الخميس

20  

  
 مستطيل 

  
 مستطيل 

  
 مستطيل 

  
 مستطيل 

 الأحد       السبت            الثلاثاء   الاثنين  

400 

350 

300 

250 

200 
 

150 


